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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CORRIGE

Calcul de la fléche de la panne faitiére :

Indiquez le poids au m? des éléments suivants :

Poids des chevrons (réponse a) = 13 981 dalN/m?
Sous couverture = 11 daN/m?
Couverture bac acier = 8,22 daN/m?
Surcharge de neige (réponse b) = 65 daN/m?

Surcharge d'exploitation ( conditions de chargement ) | = 150 daN/m?

Total des charges au m? =13981+11+8,22+65+150 =
2
= T des charges ci-dessus. 248,201 daN/m

Surface de toiture supportée par cette panne S =4,154 m?

Calcul de la charge Q sur la panne Q = 248,201 x 4,154 = 1031,026 daN

1 3t
Calcul de la charge q par métre de longueur de la ¢ = 1031,026/7 45 = 138,393 daN/m

panne.
Charge totale sur les appuis { Q + Pp ) C+= 1031026 + 258,912 = 1289,938 daN
Calculez ies actions aux appuis Ra et Rb Ra = Rb = 1289,928/2 = 644,969 daN

Caicuiez la fléche de cette panne :

5.q.1*
F = fleche en mm. =
f=t o 384EI
G = charge exprimée en N/mm.
L = lenhgueur entre appuis en mm. 5x1,38393x7450*
E = module d'élasticité en N/mm?2. = = 15,44 mm
I = bh*/12 (b et h exprimé en mm.) 384x13000x(240x240°/12)
Fléche maximum autorisée = 1/400 ™ 7450/400 = 18,625 mm

La section de la panne couvient dans ce

La panne utilisé convient-elie dans ce cas ? :
cas de figure.
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CORRIGE

DOCUMENT REPONSE N°4 :
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- Le coefficient U Trouvé sur le mur de Fhabitation convient-il ?

.

icient U <0,47. 2
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— Oui, car la RT 2000 précise que le coef
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